Michael Kiesling jatéka

2-4 jatékos szamara, 10 éves kortol

JATEKSZABALY



A jatek celja

A Café de Paris szamolatlan éven at szolgalt a gondtalan kikapcsolddas helyszineként. Vendégei kiszakadhattak a
nylizsgd varos forgatagdbdl és fellélegezhettek. Most viszont a kdvézdénak siirg6s felljitasra van sziiksége.

Felkértek ra, hogy tervezd Ujra a klasszikus parketta padlot, és diszitsd izléses intarziaval. Egy megmérettetés
soran kell bebizonyitanod, hogy jobb vagy a rivalisaidnal. Ha sikeril a legértékesebb diszitéseket megalkotnod
ugy, hog?hk('j_zben ég a kezed alatt a munka, Uj szerszamokra és rengetek pontra tehetsz szert?A—\Erseny harom
fordulé utan véget ér, és aki a legtébb pontot gy(jjti,'r-n'egkapja a lehetdséget, hogy felujitsa a kavézot, és ezzel 6
lesz a jaték gydztese!

Tartozekok

4 padlétabla (jatékosonként 1) 5 kezd6készletkartya
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150 padléelem
36 bord(ir (4 szinben, szinenként 9) 36 koztes elem 28 medal 20 asztal 30 hdttérelem
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4 pontlapka =2 4 pontjelolé

1 forduldjelol6 és 1 jutalomjel6l6
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Elokeszuletek

1

Tegyétek a pontozdétablat az asztal kozepére,

az alabbiakat:

és helyezzétek el rajta

Minden jatékos valasszon egy pontjeldl6t, és tegye a pontozésdvon

a0-ra A.

A jutalomjel6l6t (az egyik vilagosbarna jelol6) tegyétek a jutalomsav

nyillal jel6lt mezGjére B .

Tegyétek a 4 pontlapkat egy kupacba a tdbla

kozepére C .

A forduldjelolt (a masik vilagosbarna jel6ld) tegyétek a fordulésav els6 mezjére D .

Helyezzétek a szerszamtablat a pontozétabla kozelébe. Tavolitsatok el

szerszamlapkdkat a jatékosszam alapjan:

2 jatékos esetén helyezzétek vissza a dobozba az 6sszes olyan
szerszamlapkat, aminek a hatoldalan a 3+ vagy a 4 jatékos jelolés

lathato;

3 jatékos esetén helyezzétek vissza a dobozba az 6sszes olyan
x szerszamlapkat, aminek a hatoldaldn a 4 jatékos jel6lés lathato;

4 jatékos esetén ne tavolitsatok el lapkakat.

Helyezzétek a megmaradt szerszamlapkakat képpel felfelé a szerszamtabla megfelels

mezdire, a szerszam tipusa szerinti oszlopba.

3 és 4 jatékos esetén egy mezGre két lapka is

kertilhet. Amennyiben a bénuszpontjuk és a fejléciik szine eltérd, a tobb bénuszpontot éré

lapkat tegyétek feliilre.

Valogassatok szét az anyagkartyakat 4
szinek szerint, és rendezzétek azokat
képpel felfelé forditott paklikba. Ezek

az anyagpaklik.

Minden jatékos vegye magdhoz azt a
padlétablat, amelyen a fal szine egyezik az
altala vélasztott pontjeldlével. Dontsétek
el kézosen, hogy a tablak melyik oldalat
hasznaljatok (A vagy B). Ezutan minden
jatékos tegye maga elé a padldtablajat a
kivdlasztott oldallal felfelé. Az elsé jatékotok
sordn haszndljdtok az A oldalt. A B oldal
szabdlyait a 11. oldalon taldljdtok.

Ezt kbvet6en minden jatékos vegyen

el egy hattérelemet a készletbdl, és
helyezze azt a padlétdblaja kozepére.

Vdlogassatok szét a padléelemeket szin és forma szerint.
A jatékosszamtol fliggben tegyetek vissza bord(irket a
dobozba:

2 jatékos esetén tavolitsatok el szinenként 4 bord(irt;
3 jatékos esetén tavolitsatok el szinenként 2 borddirt;
4 jatékos esetén ne tavolitsatok el bord(iroket.

A megmaradt padléelemek alkotjak a készletet.

Tegyétek az 5 part dbrazold
kezdGkészletkartyat a
pontozotabla mellé,

a pihendtertiletre.

A 4 megmaradt

kartyat keverjétek

meg, és osszatok
minden jatékosnak 1-et.
A fel nem hasznalt
kartyakat tegyétek a
pihendteriletre.




Megjegyzések a jelolésekkel kapcsolatban

Amennyiben nehézséget jelent a diszitések szineinek megkllonboztetése, figyeljétek a kis jeleket a tartozékokon.
Az anyagkartyakon és a padlotdblan az dbrazolt diszités kozepén talaljatok meg ezeket.
A szerszamlapkdkon pedig a jobb alsé sarokban keressétek.

Ezeknek a jeleknek nincs tovabbi szerepe a jatékban.
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Mivel a bordiirék nincsenek ezekkel a jelekkel ellatva, azt javasoljuk, a
készleteiket helyezzétek el a szerszamtdbla megfelel sorai mellé.

Az is j6 megoldas lehet, ha a padléelemeket a jaték dobozdban hagyjatok,
és azt a pontozotabla mellé helyezitek. Ha igy tesztek, 2 vagy 3 jatékos
esetén az el6késziiletek soran eltavolitott bord(iroket mashol taroljatok
(példaul a doboz tetejében).




Jatekmenet

A jaték 3 forduldbdl all. Minden forduld az alabbi 3 fazisbol épiil fel:

felkésziilésfazis il épitésfazis [ befejezo fazis

A 3. fordulét kovetGen a jaték a végsé pontozassal zarul.

Felkésziilésfazis

Minden jatékos vegye el a kezd6készletkartyajan lathatd 10 kartyat az anyagpaklikbdl.

igy 8 vagy 9 szines anyagkartya mellett mindenki 1 vagy 2 dzsékerkartyat fog kapni. Vegyétek a kartyakat a kezetekbe.

A masodik és harmadik forduléban el6fordulhat, hogy lesz a kezetekben az el6z6 fordulébdl megmaradt kdrtya is. Amint
elvettétek a megfelel6 kartydkat, tegyétek a kezd6készletkartyat a padldtablatok mellé.

Példa:

Anna a kezddékészletkdrtyajanak megfeleléen elvesz 4 ibolya, 3 z6ld,
és 2 sdrga anyagkdrtydt, illetve 1 dzsokerkdrtydt. A kezében ezeken
kiviil még van 2 sdrga anyagkdrtya, amelyek a korabbi fordulobdl
maradtak meg.

Ezutdn a kezddékészletkdrtydjat a padlotablaja mellé teszi.

7

Epitésfazis

Hatarozzatok meg az adott fordulé kezddjatékosat. Az elsé6 forduléban ez barki lehet, sorsoljatok ki. A kés6bbi
forduldkban az lesz a kezd6jatékos, aki az el6z6 forduldéban utoljara passzolt.

A jatékosok a kezdGjatékostdl kezdve az dramutatod jardsa szerint kertilnek sorra.

A korod sordn 1 épités akciot hajtasz végre, ami 4 [épésbdl all. Amennyiben nem tudsz, vagy nem akarsz végrehajtani
ilyen akciét, passzolnod kell, és a fazis hatralévs részében mar nem veszel részt. Amint minden jatékos passzolt,

az épitésfazis véget ér. Folytassatok a jatékot a befejezé fazissal.

Epités akcio
Minden épités akcid végrehajtdsakor pontosan 1 padldelemet kell leraknod
a padlétabladra. Az épités a kovetkez6 4 1épésbdl All:

1) Fizesd ki a padléelemet;

2) Rakd le a padléelemet;

3) Szerezz szerszamlapkat (ha lehetséges);

4) Vegyél fel Gj anyagkartyakat (ha jar).

A padléelemek

) , PRy A .. Diszités '
Az Intarzidban a padléelemekbdl diszitéseket allitasz 6ssze. Egy Py D
diszités mindig tartalmaz egy bordiirt, amelyhez lépésenként egy or ur\
koztes elemet, egy medadlt, valamint egy asztalt adhatsz hozza Kéztes elem

(ebben a sorrendben). igy minden diszités 1-4 padléelembdl allhat,
és a szinét a borddr szine hatarozza meg.

Medd/(f’ o

A hdttérelemek segitenek abban, hogy Uj terileteket érj el a Asztal

padlétabladon a tovabbi diszitéseidnek. Az Uj hattérelemek csak
bord(rokhoz illeszkedve rakhatdk le, az Uj bordlroknek pedig
hattérelemekhez kell illeszkednilik.

Hdattérelem



1) Fizesd ki a padléelemet
Vilassz egy padloelemet, és fizesd ki a koltségét a kezedbdl kijatszott anyagkartyakkal, a lenti tablazatnak megfeleléen.
A kijatszott kartydk szinének meg kell egyeznie azon diszités szinével, amelybe az Uj padléelemet le fogod rakni a
kovetkez6 lépésben. A hattérelemnek nincs szine (kivéve, ha a pad/otabla B oldalaval jatszotok), igy barmilyen szinnel
fizethetsz érte, de a 4 kartyanak egyforma szinlinek kell lennie. L

A dzsdkerkartyak barmilyen szin(i anyagkartyat helyettesithetnek.

egy fizetés soran tdbbszor is megteheted.

A padléelemek koltsége (példa ibolya diszitésre)

Padléelem Koltség
< 3
Borddir 1 a!W?glkart,yal é’g
a diszités szinében :

Koztes elem 2 anyagkartya

XL
L2

a diszités szineben Yl

Asztal

4 kart LRI
i FOICKC)

Hattérelem

, XXX
) 3 kart
Medal @ aggzzgésas;i‘rl\aében Egzl@gga
&

4 egyforma szini ; o Ik .
anyagkartya b b €4 b2 € b b <412 &1

Fontos: Csak olyan padléelemet véalaszthatsz és fizethetsz ki, amit szabalyosan le tudsz rakni (/dsd aldbb).

Miutan kijatszottad a kartydakat magad elé, vedd el a padléelemet a készletbdl.
Az egyes padldelemek szama korlatozott. Nem vdlaszthatsz olyan padléelemet, amibdl mar nincs a készletben.

2) Rakd le a padléelemet

Helyezd el a padldéelemet a padlétabladon. Minden Uj padléelemnek illeszkednie kell legaldabb egy korabban mar
lerakott padléelemhez. Ennek megfelel6en borddrt csak legaldabb egy hattérelemhez A, hattérelemet pedig csak
legaldbb egy bordlirhoz illeszkedve rakhatsz le B . A koztes elemek, medalok és asztalok csak megkezdett diszitésekhez
rakhatoak le, kizardlag ebben a sorrendben C .




Minden padléelem csak lires, az adott padléelemnek megfelel6 helyre rakhatd le. A bord(irdk helyei szinesek és
meghatarozzak az ide lerakhato diszités szinét D . A koztes elemeknek, medaloknak és asztaloknak kilon szinik van,
és csak olyan diszitéshez adhatdk hozza, amelynek a szine egyezik az els6 |épésben kijatszott kartyak szinével E .

Szerszam

3) Szerezz szerszamlapkat (ha lehetséges) Bénuszpont tipusa
A szerszamlapkdk a szerszamtablan talalhatdk. Minden szerszdmlapkdn lathaté bonuszpont,

a szerszam tipusa és a feltétel, ami 1-3 azonos szinl diszitésbdl all. A fejléc szine (fa, ezlst, arany)
kizarolag a neki megfelel6 bonuszpont (1, 2, 3 pont) kihangstlyozasara szolgal.

Miutan leraktdl egy padldelemet, ellendrizd, hogy teljesitetted-e valamelyik szerszamlapka feltételét.
A feltétel akkor teljesil, ha a padlétdbladon megtalalhatd a szerszamlapkdn lathatd osszes diszités,
flggetlenil attdl, hogy ezek a diszitések tartalmaznak-e a szlikségesnél tobb padldelemet.

Amennyiben teljesitetted egy szerszamlapka feltételét, vedd el a lapkat, és helyezd el a padlétdblad mellett képpel ’
felfelé. A szerszam tipusa szerint csoportositsd 6ket. A megszerzett szerszamlapkaidat mar nem lehet elvenni téled.

Miutan a lapkat a padldtablad mellé helyezted, pontozd le. Annyi pontot kapsz, amennyi a rajta |évé bonuszpont PLUSZ
minden, kordbban mar megszerzett, vele azonos tipusu szerszamlapkddon |évé bonuszpont. Lépj el6re a pontozdsavon
annyi mez6t, ahany pontot igy szereztél.

Fontos: 3 és 4 jatékos esetén a szerszamtabla mezGin két szerszamlapka is lehet (azonos
feltételekkel, de eltéré bonuszpontokkal). Ebbdl a két lapkabdl csak egyet szerezhetsz meg.

Ha elmulasztasz megszerezni egy szerszamlapkat, a kovetkez6 korod soran is
megszerezheted, ha még elérhet6. Ha ilyen médon egy korben tobb szerszamlapkat
szerzel, azokat a feltételiik teljesitésének sorrendjében pontozd le.



4) Vegyél fel Gj anyagkartyakat (ha jar)

El6szor tegyél vissza az anyagpaklikba minden anyagkartyat, amit az elsé Iépésben kijatszottal. Ezutan vegyél fel Uj
anyagkdrtyakat a kezedbe. Azt, hogy hdny és milyen anyagkartyat vehetsz fel, a padléelem tipusa és annak a diszitésnek a
szine hatarozza meg, amelybe leraktad azt a masodik Iépésben (az aldbbi tabldzat szerint).

Uj anyagkartyak (példa ibolya diszitésre)

Padléelem Felvehetd uj kartyak Példak
Borddr Nem vehetsz fel Uj kartyakat.

Vegyél fel 1 tetszleges szinii

Kéztes elem anyagkartyat. Nem vdélaszthatsz
a diszités szinével egyez6t és

dzsokerkartyat.

Vegyél fel 2 tetszbleges szinii

@ anyagkartyat. Egyik kdrtya szine sem
egyezhet meg a diszités szinével, és

dzsdkerkartyat sem valaszthatsz.

Medal

Haladj a jutalomjelélével a
Asztal ¢ jutalomsdvon 1 vagy 2 mez6t az
oo éramutaté jardsa szerint.

hattérelem

XLy

Vegyél fel 2 azonos szind

Vedd fel azt a 3 anyagkartyat, ami Vegyél fel 2 sarga anyagkartyat és 1 ezektdl eltérs
azon a mezén lathatd, ahova a anyagkartyat és szin(i anyagkartyat. Dzsokerkartyat
’ 7 7 s
1 dzsokerkartyat. nem vehetsz fel. A vélasztott szinek

jutalomjelSidvel [éptel. egyike megegyezhet a diszités

szinével.

Olyan anyagkadrtydt valasztandl, aminek a paklija kiiiriilt?
Ha olyan szinbGl vennél fel kartyakat, amib6l mar nincs tobb, vedd fel az 6sszes hidnyzo kartyat egy masik paklibdl.
Vdlaszthatod a diszités szinét is, de dzsdkerkartyat nem vehetsz fel.

Példa egy épités akciora
Anna egy asztallal szeretné béviteni a zéld diszitést a padlotdbldjdn. Ehhez 4 z6ld anyagkdrtydt kell
kifizetnie. Mivel csak 3 van ndla, a negyediket 2 ibolya kdrtydval helyettesiti.

Elvesz egy asztalt a készletbdl, és lerakja a diszitéshez.

Ezutdn szemligyre veszi a szerszamtabldt, és megszerzi azt a kalapdcsos szerszamlapkdt, amihez egy
teljes zold diszités sziikséges. A mdsik kalapdcsos szerszamlapkdja mellé helyezi, és 6sszesen 4 pontot
kap: 2 jar az uj szerszamlapkadért, és 2 a mdsik kalapdcsos szerszamlapkdért.

Végiil visszateszi az anyagpaklikba a kdrtydkat, amivel fizetett, és 1 mez6t
1ép a jutalomjelélével. Az elért mez6nek megfeleléen 2 zéld és 1 sdrga
anyagkdrtydt vesz fel. Az Annatdl balra l6 jatékos kére kbvetkezik.




Passzolas

Ha nem tudsz vagy nem akarsz épités akciot végrehajtani, passzolnod kell. Helyezd a kezd6készletkartyadat a
pihenéteriletre, a tobbi kozé. Ha sziikséges, tegyél a kezedbdl annyi anyagkartydt az anyagpaklikba, hogy legfeljebb 3
maradjon nalad. A fazis hatralévé részében nem hajtasz végre tdobb kort.

Amint minden jatékos passzolt, az épitésfazis véget ér, és a befejezé fazis kovetkezik.

Befejez6 fazis

Attél fliggben, hogy hanyadik fordulé van, minden jatékos pontot kap
a padlotdblajan 1évé hattérelemekért:

Az 1. fordulé végén 1 pontot kapsz minden hattérelemért;

A 2. forduld végén 2 pontot kapsz minden hattérelemért;

A 3. forduld végén 3 pontot kapsz minden hattérelemért.

Mozgasd a pontjel6lGdet a szerzett pontoknak megfelelGen.

Ezutdn mozgasd a forduldjeldlét a forduldsav kovetkezé mezGijére.
Ha a forduldjelolé mar a 3-ason volt, a jaték véget ér, és a végsé
pontozas kovetkezik.

Ellenkez6 esetben, az a jatékos, aki az el6z6 fazisban utolsoként passzolt, valasszon 1-et a
pihendterileten talalhato 5 kezd6készletkartyabol, és tegye maga elé. Az dramutato jarasa
szerint a tobbi jatékos is valasszon 1 kezd6készletkartyat a pihen6teriletrdl. Folytassatok a
jatékot a kovetkez6 forduld felkésziilésfazisaval.

Példa a befejezé fazisra:
A 2. forduld végén Anndnak dsszesen 4 hdttérelem taldlhatd a padldtabldjdn, igy 8 pontot kap.
Péter és Jdnos egyardnt 3 hdttérelemmel rendelkezik, ezért mindketten 6 pontot kapnak.

Miutdn a forduldjel6lét a 3-asra mozgattdk, a jatékosok uj kezdbkészletkartyat
vdlasztanak. Az el6z6 fdzisban Péter passzolt utolsoként, igy 6 vdlaszthat els6ként a
pihenéteriiletrél. Ezutdn Anna, aki az dramutato jdrdsa szerint a kévetkezd, felvesz 1-et
a 4 megmaradt kezdékészletkartydbdl. Végiil Janos vdlaszt 1 kezdbkészletkdrtydt.

Megjegyzés: Amint a pontjel6léd athalad

az 50-en, vegyél el egy pontozdlapkat a
pontozotabla kdzepérdl, és tedd magad elé
az 50-es oldaldval felfelé. Ha a pontjeloléd
masodszor is athalad az 50-en, forditsd meg
a pontozdlapkad, hogy a 100-as oldala legyen
felfelé.




A jaték vege

- -

A jaték a 3. forduld utan ér véget. Ekkor hajtsatok végre a végsé pontozdst. Minden jatékos pontozza le a padlétabldjan
taldlhato diszitéseket a kdvetkez6 médon:

Minden 1 elemi diszitésért (ami pontosan 1 bordiirt tartalmaz) 1 pontot kapsz.

Minden 2 elemi diszitésért (ami pontosan 1 bordiirt és 1 koztes elemet tartalmaz) 3 pontot kapsz.

Minden 3 elemdi diszitésért (ami pontosan 1 bord(irt, 1 koztes elemet és 1 medalt tartalmaz) 7 pontot kapsz.

Minden 4 elemi diszitésért (ami pontosan 1 bordiirt, 1 koztes elemet, 1 medalt és 1 asztalt tartalmaz)
12 pontot kapsz.

A jaték gy6ztese az, aki a legtobb pontot gy(jtotte. Dontetlen esetén az érintett jatékosok koziil az gydz, aki tébb
szerszamot szerzett. Ha ebben is egyenldség all fenn, a jatékosok osztoznak a gyézelmen.

Példa a végso pontozdsra:

A jdték 3 forduldja alatt Anna

63 pontot szerzett szerszamlapkdkbdl
és hdttérelemekbdl.

Most lepontozza a padldtabldjan lévé
diszitéseket:

oA két 1 elem(i diszitéséért (A)
osszesen 2 pontot kap.

e A négy 2 elemt(i diszitéséért (B)
Osszesen 12 pontot kap.

« Az egyetlen 3 elemdi diszitéséért (C)
7 pontot kap.

oA hdrom 4 elem(i diszitéséért (D)
0sszesen 36 pontot kap.

Ezzel 6sszesen 120 pontot szerzett
(63+2+12+7+36).




Jatekvaltozat

A padlotabla B oldala

A padlétabla hatoldala egy nagyobb
kihivast jelent6 jatékvaltozatot
tartalmaz. Ha Ugy dontotok, hogy ezt
az oldalt hasznaljatok, a szabdlyok az
aldbbiak szerint valtoznak:
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o A négy belsd, hattérelemeknek
fenntartott hely novényeket abrazol,
ezekre nem lehet padléelemet
lerakni.

A tobbi, hattérelemeknek fenntartott
helynek meghatdrozott szine van.

Ez azt jelenti, hogy amikor
hattérelemet helyezel le, akkor a
hely szinével egyez6 4 kartydval kell
fizetned.

Példa: Amint van egy
ehhez a helyhez illeszkedé
bord(ir, lerakhatsz ide egy
hdttérelemet, ha kifizeted
4 vorés anyagkdrtydval az
épités akcio 1. Iépésében.

A jaték vége és a végsb pontozads a szokasos mddon zajlik, a kovetkezd
kiegészitéssel:

Minden novényért, amit teljesen korbezartdl, 10 pontot kapsz.

Egy ndvény akkor van teljesen kdrbezdrva, ha leraktad a 4 illeszked6 diszitést
ES a 4 hattérelemet a csticsainal. Ebben az esetben nem szamit, hogy az
illeszked6 diszitések hany padléelembdl alinak (egy 6nmagaban allé bord(ir is
elég).

n




A padléelemek attekintése: Koltség és a felvehets tj kartyak (példa ibolya diszités esetén)

Padléelem Koltség Felvehet6 uj kartyak

1 anyagkartya semmi
a diszités szinében

2 anyagkartya 1 anyagkdrtya
a diszités szinében (nem lehet dzsékerkartya, nem
egyezhet a diszités szinével)

3 anyagkartya 2 anyagkartya (egyik sem
a diszités szinében lehet dzsdkerkdrtya, nem
egyezhetnek a diszités szinével)

4 anyagkartya QO G | Haladj a jutalomjelélével a
a diszités szinében {3} {3}) '131' {} jutalomsdvon 1 vagy 2 mez6t
az dramutaté jardsa szerint,

és vedd fel az ott lathaté6 3
anyagkartyat.

A padlotdbla A oldaldn: i ..

4 egyforma szin(i I
Hattérelem anyagkartya, példaul: {3}' {2} (3}) {3}
€4 12 €1 161 1> _<d

A padldtdbla B oldaldn:
4 anyagkartya annak a helynek a szinében,
ahova a hattérelemet leraktad

Szeretnénk kdszonetet mondani mindenkinek, aki részt vett a jaték fejlesztésében vagy tesztelésében.
Kiilon készonet illeti Michael Kiesling feleségét, Inat.
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